



從宛城打傷港警說起

新潮·恨恨

——美國人歧視外國人。其實在美國除了印第安人之外？都是外國人、祇有來美的先後而已——美名名家。佚名。

(一) 前引

讀亞省。亞拉波頓日報。八月廿九日訊。得知於八月廿五日。星期五。宛地辟之四十九歲黃滿衛氏打傷搜查移民案之香港警察黃生泉氏。隨後黃滿衛君於星期一早投警局歸案。被控為企圖謀殺之罪行。

訊息傳來。各地僑胞為之震動。議論紛紛。莫衷一是。在此情況。余代表新潮社發表一點意見。祈望中西各界人士予以教導。則不勝感激。

(二) 班美城語

八月廿八日。亞拉波頓日報訊。班美城。此地之西方公民會第八屆代表聯會開幕。共有四十七位青年參加。中有德可資人。猶太人。馬安人。中國人。

據記者。碧·廣寶女史記載。移民部長化固魯氏夫人主持本屆公民會開幕。在會中。她對中國移民問題發表的意見如下：

「有一些中國人「近於反對我們的平民（RANKS）」在一種移民事件的有組織之集團控制下。」

我（化固魯氏夫人）很恐怕他們會對人民說。勿告訴一切實情。但我們的許願只是為終結他們的案件。」

又說：「我有一些朋友是中國人。我非常願意將此案辦妥安當。我是對他們很友善的。也是不願意做任何一件有傷害他們的事情。」

他們（中國人）是良好的公民。從來沒有過抵觸法律的事件。或求助的事情。但是。我願他們自行供訴實情。這樣。我們可終結這混亂的案件。」

(三) 代表中的中國青年

亞日報訊。八月卅一日。來自聖哥華的中國青年代表。冠林先生。二十五歲。他說自從一九五零年。在香港有某種寫字樓主理該等為移民證件的很大之組織。而這組織是由「經紀」接洽為證件。辦他們來加。然後沒收他們的資財。但是。這些人恐怕某種勢力。故不敢說出真相來。

他說：「現在有八十多名香港警探被派在加中各地。服務於警館。從事偵查之工作。」

(四) 什麼是偽證件

有關移居搜查移民事件之事情。這種空氣和行為。早已令到一部份的公民生活於不安的狀態中。但余向來信任我們的政府之措施是合理的。公正的。可是。現在。這信仰要從新考慮了。」

[未完]

紐約訊。國姐烏維及其令堂此次訪問紐約。蒙使領長官。僑界先進。宗親叔伯。與各方友好。盛邀款待。並關

[未完]

金山。在大埠轉機返台北。

顧拂。母女同感謝。已於星期一九

月十一日下午三時半。自紐約國際機場

院攻讀碩士學位。對於結婚日期。可能

在一九六二年夏季云。

吳恩芳。於八月廿五日在檀香山與程乾烈君（譯音）訂婚。吳女士現在該地夏威夷大學讀夏令班。日內將返本市。繼續在三凡之省立大學完成其教育學系。其未婚夫婿程君。畢業於賓西尼尼亞省立大學經濟系。現在哈勃大學商業研究院攻讀碩士學位。對於結婚日期。可能

在一九六二年夏季云。

唐勞愕然道：「什麼玉麗剝。她叫做練霓裳。到了

南高峯之後。又有人叫她白髮魔女。」飛紅巾插嘴

道：「我的師父頭髮雖然全白。面貌却好看得很。我要

是長得像她那樣美麗。那就好了。」卓一航心中一動。

暗叫奇怪。只聽得唐勞續道：「所以她是第一個救命人。當時我會對她說。如果你有一日到天山南北。可

一宗要來看我。我當時也只是說而已。料不到她前幾

年真的來了。她還沒有忘記我。有一天果然來看我了。

她見了哈雅雅。非常歡喜。也許她們真有點緣份。她本

來是要住一兩天就走的。見了哈雅雅後。却住了下來。

唐勞急道：「那麼。她現在在你那裏麼？」唐道

：「你別忙呀。待我告訴你。她說她有個朋友住在天山

上。治寒癥。新舊瘡及各種皮膚病。燭手燭腳。大蟲皮膚湯。每元。頂大蟲三元七毛五

四五元。毛五

是良材美質。令人喜愛。岳鳴珂有楊雲曉。練姐姐有飛紅巾。我的辛龍子不會給他們。

是這樣好勝。帥纓不肯讓岳鳴珂佔她上風。連收徒弟也

到是她。不禁叫道：「是玉羅剝！」

你看了她還可造就嗎？」

當初唐勞道：「卓先生。你先聽我說一個故事。我在

約十年前。曾到北京進貢。那個皇帝半紀很輕。對我

很是不錯。我回來時。他賜了我許多寶物。不想就因爲

這些寶物。我幾乎命喪異鄉。」卓一航道：「却是爲何

？」朝廷沒有派人送嗎？」唐勞道：「別提啦。那些護送的人竟然串同朝廷的叛軍。合伙劫我。好在我命不該死。」最危險的時候。有一個女英雄突如其来。將我救了。」卓一航雖未聽玉羅剝說過這故事。這時亦已料

到是她。不禁叫道：「是玉羅剝！」

當然。唐勞說：「是玉羅剠。」

唐勞續道：「卓先生。你先聽我說一個故事。我在

約十年前。曾到北京進貢。那個皇帝半紀很輕。對我

很是不錯。我回來時。他賜了我許多寶物。不想就因爲

這些寶物。我幾乎命喪異鄉。」卓一航道：「却是爲何

？」朝廷沒有派人送嗎？」唐勞道：「別提啦。那些護送的人竟然串同朝廷的叛軍。合伙劫我。好在我命不該死。」最危險的時候。有一個女英雄突如其来。將我救了。」卓一航雖未聽玉羅剠說過這故事。這時亦已料

到是她。不禁叫道：「是玉羅剠！」

當然。唐勞說：「是玉羅剠。」

唐勞續道：「卓先生。你先聽我說一個故事。我在

約十年前。曾到北京進貢。那個皇帝半紀很輕。對我

很是不錯。我回來時。他賜了我許多寶物。不想就因爲

這些寶物。我幾乎命喪異鄉。」卓一航道：「却是爲何

？」朝廷沒有派人送嗎？」唐勞道：「別提啦。那些護送的人竟然串同朝廷的叛軍。合伙劫我。好在我命不該死。」最危險的時候。有一個女英雄突如其来。將我救了。」卓一航雖未聽玉羅剠說過這故事。這時亦已料

到是她。不禁叫道：「是玉羅剠！」

當然。唐勞說：「是玉羅剠。」

唐勞續道：「因此她要哈雅雅做她的徒弟。這在我

自己是做不到的。哈雅雅已跟她學了兩年多了。卓先生。

你看她還可造就嗎？」

美空軍士在昆明 收養華女嬰

▲現在紐約高中畢業戶亭亭玉立

明的美空軍士佛蘭克。齊沙里。於醫

報解除初步街頭觀看。在一難民車中

發現一受傷嬰兒。伏於已死之母親懷抱

中。以嘶啞聲音喊叫媽媽。齊沙里大動

惻隱之心。將此受傷之嬰兒送往醫處

為她裹傷。並予撫養。這就是今日已玉

立亭亭在紐約的安娜小姐。

當時安娜祇有兩歲。在七歲時經過

多少煩惱問題齊沙里才把她帶到美國來

。而主要的協助者。就是紐約每日新聞

報。安娜抵美以後。即由齊沙里教養。

她聰明異常。學校成績甚佳。對家事也

做得頭頭是道。特別懂得一手好菜。她

今年芳齡十九。在高中畢業。已

在皇后區一大學讀土木工程的。

父親詹士陳在砵蘭賈德路三五四號開一

間洗衣店。安娜與約翰陳感情日增。有

結婚可能。安娜表示。她不準備動用養

父存。在每日新聞報為她教養費的五千元

。要自力更生。其養父甚欲知安娜家庭

背景。現大陸藏匿深垂。何處調查？

香港金門老餅家

馳名中秋月餅

雙黃蓮蓉月

蛋黃蓮蓉月

純正蓮蓉月

鵝油雙黃月

蛋黃月

真材實料

確非凡響

新到大幫台灣

五磅六頭竹筍

五磅六頭馬蹄

甘安土丹六頭荔枝

DRIVE IN 選用

香港金門老餅家

馳名中秋月餅

雙黃蓮蓉月

蛋黃蓮蓉月

純正蓮蓉月

鵝油雙黃月

蛋黃月

真材實料

確非凡響

新到大幫台灣

五磅六頭竹筍

五磅六頭馬蹄

甘安土丹六頭荔枝

DRIVE IN 選用

香港金門老餅家

馳名中秋月餅

雙黃蓮蓉月

蛋黃蓮蓉月

純正蓮蓉月

鵝油雙黃月

蛋黃月

真材實料

確非凡響

新到大幫台灣

五磅六頭竹筍

五磅六頭馬蹄

甘安土丹六頭荔枝

DRIVE IN 選用

香港金門老餅家

馳名中秋月餅

雙黃蓮蓉月

蛋黃蓮蓉月

純正蓮蓉月

鵝油雙黃月

蛋黃月

真材實料

確非凡響

新到大幫台灣

五磅六頭竹筍

五磅六頭馬蹄

甘安土丹六頭荔枝

DRIVE IN 選用

香港金門老餅家

馳名中秋月餅

雙黃蓮蓉月

蛋黃蓮蓉月